

Больше половины швейцарцев рано уходят на пенсию | Plus de 50% des Suisses quittent tôt le monde de travail

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#), 05.06.2018.



В 60 лет жизнь только начинается... (24heures.ch)

Только 32% жителей Конфедерации дорабатывают до пенсионного возраста, 58% уходят с работы до его наступления. Это противоречит желанию властей увеличить пенсионный возраст.

| Seuls 32% des Suisses partent à la retraite à l'âge officiel, 58% prennent une retraite anticipée. Cela contredit le désir des autorités d'augmenter l'âge de retraite.

Plus de 50% des Suisses quittent tôt le monde de travail

10% жителей Конфедерации продолжают работать, достигнув возраста, когда

можно уйти на покой. Большое число тех, кто не дожидается установленного возраста, чтобы распрощаться с трудовой жизнью, удивляет, пишет газета NZZ am Sonntag, ссылаясь на исследование компании по управлению активами Swisscanto. Авторы исследования проанализировали данные о 535 кассах пенсионного страхования, которые управляют 680 миллиардами франков 4,1 миллиона застрахованных.

Член совета директоров Swisscanto Prévoyance SA Рене Рат признался, что обеспокоен сложившейся ситуацией, так как рост продолжительности жизни означает увеличение периода времени, в течение которого люди получают пенсии. В 2035 году одного пенсионера будут «финансировать» приблизительно 2,3 работника, в то время как сегодня одного пенсионера «обеспечивают» около четырех человек.

Решение многих швейцарцев уйти на пенсию раньше срока противоречит желанию ряда политиков повысить пенсионный возраст. Согласно исследованию Swisscanto, население и в дальнейшем будет возражать против повышения пенсионного возраста, который в настоящее время составляет 65 лет для мужчин и 64 года для женщин.

Тот, кто хочет поскорее избавиться от профессиональных обязанностей, делает это в среднем за 1,5 года до официального выхода на покой. По словам Рене Рата, такое обстоятельство свидетельствует о процветании швейцарцев.

Тем не менее, есть и другие объяснения. «Мы констатируем, что немалое число 60-летних работников чувствуют себя истощенными или же их здоровье не позволяет им продолжать работу», - отметил представитель ассоциации швейцарских профсоюзов Travail Suisse Маттиас Кюэрт Киллер.

Приятная новость заключается в том, что кассы пенсионного страхования снова чувствуют себя хорошо, отмечает Swisscanto, и имеют возможность обеспечить покрытие на уровне 113%, что оставляет им пространство для маневра. Отметим, что речь идет о новом рекорде со времени финансового кризиса 2008 года.

[швейцарские пенсионеры](#)

[Швейцария](#)

[пенсии в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Нет увеличению пенсионного возраста](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/bolshe-poloviny-shveycarcev-rano-uhodyat-na-pensiyu>